Exercices|PP

Exercice 29 page 260

En utilisant une intégration par parties, calculer:
e
L xIn(x)dx.
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Exercice 73 page 264 o (t} = 1
1. Soit x un réel. Déterminer f{x) .dta I'aide
d'une intégration par parties. L : f.d) t © (') pim £
2. Déterminer la dérivée de la fonction f.

3. En déduire une primitive de lafonction x +> xcos(x) o, n senr des Qa\mm &MJQQ& fun [?\d'uu w W\_\'\
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Exercices double PP

Exercice 74 page 265
- / -
On considére les intégrales : wiz) —e J ("') = -C
n n
€= Ize"‘ cos(x)dx et S =j2e"‘ sin(x)dx. ' o
0 0 U’((_)— @ e w(e): pne.
1. En effectuant deux intégrations par parties succes- B ; ‘
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sives, démontrer que C = S & +2e ;
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2.a. En utilisant la démonstration précédente, exprimer
S en fonction de C.
b. En déduire la valeur de S.
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Exercice 70 page 264
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1
Pour tout entier naturel n, on pose u, = _[01 i - dr. Ard N (J =
1. Calculer u, ¢ ) = )
2. Simplifier puis calculer uy + u,. ""‘(t A+ dne o' (k) -e”

3. En déduire la valeur de u,. ahte u.(L) >0.

A4

4, Démontrer que, pour tout entier naturel non nul », A ©
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5. Calculer les valeurs exactes de u,, u; et u,. . an )l P o
6. Démontrer que, pour tout entier naturel non nul », = "‘”‘ ’
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Exercice 82 page 266

Soit fla fonction définie pour tout réel x par :
f(x)=(+x)e™"

1. a. Etudier le signe de f(x) surR.

b. Déterminer les variations de la fonction fsur[R.

c. Tracer la courbe représentative de la fonction fsur
lintervalle[1; 5].

2.0n note(I, ) la suite définie pour tout entier naturel n

par 1, = [ f(x)dx.

Dans cette question, on ne cherchera pas a calculer la
valeur exacte de /, en fonction de n.

a. Montrer que, pour tout entier naturel n non nul,
[,=0.

b. Montrer que la suite (I, ) est croissante.

3. a. On considére la fonction F définie sur R par
F :x— (o +B)e ol cet B sont des réels. Déterminer
les réels o et P tels que F soit une primitive de fsur .
b. En déduire I, en fonction de n.

c. Déterminer la limite de /, . Donner une interprétation
graphique de cette limite.
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